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Единый государственный экзамен по МАТЕМАТИКЕ 
Тренировочный вариант № 371 

 
Профильный уровень 

Инструкция по выполнению работы 
 

Экзаменационная  работа  состоит  из  двух  частей,  включающих  в  себя  18 
заданий.  Часть  1  содержит  11  заданий  с  кратким  ответом  базового  и  повышенного 
уровней сложности. Часть 2 cодержит 7 заданий с развёрнутым ответом повышенного 
и высокого уровней сложности.  

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 3 часа 55 
минут (235 минут).   

Ответы к заданиям 1–11 записываются по приведенному ниже образцу в виде 
целого числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля ответов в тексте 
работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1.  

 
  При выполнении заданий 12–18 требуется записать полное решение и ответ в 
бланке ответов № 2.  

Все  бланки  ЕГЭ  заполняются  яркими  чёрными  чернилами.  Допускается 
использование гелевой или капиллярной ручки.  

При  выполнении  заданий  можно  пользоваться  черновиком.  Записи  в 
черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов не учитываются 
при оценивании работы.   

Баллы,  полученные  Вами  за  выполненные  задания,  суммируются. 
Постарайтесь  выполнить  как  можно  больше  заданий  и  набрать  наибольшее 
количество баллов.   

После  завершения  работы  проверьте,  чтобы  ответ  на  каждое  задание  в 
бланках ответов №1 и №2 был записан под правильным номером. 

 
 

Желаем успеха! 
  

Справочные материалы 
 

2 2sin cos 1  
sin 2 2sin cos

 
   

2 2cos 2 cos sin
 

     

 sin sin cos cos sin           

 cos cos cos sin sin           

Часть 1 
Ответом к заданиям 1‐11 является целое число или конечная десятичная дробь. 
Во  всех  заданиях  числа  предполагаются  действительные,  если  отдельно  не 
указано  иное.  Запишите  число  в  поле  ответа  в  тексте  работы,  затем 
перенесите  его  в  БЛАНК  ОТВЕТОВ  №1  справа  от  номера  соответствующего 
задания,  начиная  с  первой  клеточки.  Каждую  цифру,  знак  «минус»  и  запятую 
пишите  в  отдельной  клеточке  в  соответствии  с  приведёнными  в  бланке 
образцами. Единицы измерений писать не нужно. 
 

 

1. Решите уравнение  12ln ln( 7)
- 4

x
x

   

     В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько. 
 
 
Ответ: _______________________. 
 
 

2.  В  случайном  эксперименте  симметричную  монету  бросают  четырежды.  Найдите 
вероятность того, что орел выпадет ровно 1 раз. 
 
 
Ответ: _______________________. 
 
 

3.    В  четырехугольник  АВСD,  периметр  которого  равен  47,  вписана  окружность. 
Сторона АВ равна 11. Найдите сторону CD. 

 
 

Ответ: _______________________. 
 
 

4. Найдите значение выражения 13sin 14cos ,
15sin 16cos

 
 



 если 
7
8

ctg   

 
Ответ: _______________________. 
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5. В сосуд, имеющий форму конуса, налито 10 мл жидкости, при 

этом  уровень  жидкости  достигает 
1
3
  высоты  сосуда.  Сколько 

миллилитров жидкости  нужно долить,  чтобы  уровень жидкости 

поднялся до 
2
3
 высоты сосуда?  

 
Ответ: _______________________.  
 

 
6.  На  рисунке  изображен  график  функции    ,  определенной  на  интервале      

(‐  7;  8).  )(xF   –  одна  из  первообразных  функции  )(xf
)(xfy 
y  .  Найдите  количество 

точек,  в  которых  касательная  к  графику  функции    параллельна  прямой  

2 xy  или совпадает с ней. 

)(xF

 

 
 
 
Ответ: _______________________. 

 
 
7. Для  некоторого  предприятия зависимость  объема  спроса  на  его  продукцию 
 q (единиц  в  месяц)  от  ее  цены  p  (тыс.  руб.)  задаётся 

формулой  450 25p .  Определите  максимальный  уровень  цены  цену q   p    (тыс. 

руб.), при котором значение месячной выручки  S q p   будет  составлять не менее 
1125 тыс. руб.  
.  
 
Ответ: _______________________. 

елеза, второй – 30% железа. Масса второго сплава 

_________________. 

.  На  рисунке  изображен  график  функции  

8. Первый сплав содержит 15% ж
больше  массы  первого  на  12  кг.  Из  этих  двух  сплавов  получили  третий  сплав, 
содержащий  25%  железа.  Найдите  массу  третьего  сплава.  Ответ  выразите  в 
килограммах. 
 
Ответ: ______
 
 

9
( )f x а х  и  ( ) ,g x kx b  которые пересекаются в 

ите и А. 
 

точке А. Найд  абсциссу точк

Ответ: _______________________. 

0. Студент разыскивает нужную ему формулу в трех справочниках. Вероятность того, 

 
 
 

 
 
 

1
что  формула  содержится  в  первом,  втором  и  третьем  справочниках,  равна 
соответственно 0,6,  0,7 и 0,8. Найдите  вероятность  того,  что формула  содержится не 
менее чем в двух справочниках. 
 
Ответ: _______________________.

  
1 0,6 2,7 8у х х х      н1. Найдите наибольшее значение функции  а отрезке 

 4;25  
 
твет: _______________________. 

 
е  забудьте  перенести  все  ответы  в ланк  ответов  №  1  в  соответствии  с 

О
 

Н   б
инструкцией по выполнению работы. 
Проверьте,  чтобы  каждый  ответ  был  записан  в  строке  с  номером 
соответствующего задания 
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Для записи решений и ответов на з 8 используйте БЛАНК ОТВЕТОВ №2. 
Запишите  сначала  номер  выполняемог задания  (12,  13  и т.д.),  а  затем  полное 

2.  А) Решите уравнение   

         Б) Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 

Часть 2 
 

адания 12–1
о 

обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чётко и разборчиво. 
 
 

1
xxx cos21cos21cos2 122441636  
 

 
3 ;0
2
   

 

 

13. В правильной треугольной призме АВСА1B1C1 сторона основания АС равна 10 3  

а  боковое  ребро  равно  3 10   .    На  ребре  АС  отмечена  точка  Е  так,  что  3
льна

очки Е 

скости α. 

4.  Решите неравенство:  

AE .  
Точки  F,  N  –  середины  сторон  А1В1  и  В1С1  соответственно.  Плоскость  α  паралле  
прямой АВ и содержит т и N. 
А) Докажите, что прямая CF перпендикулярна плоскости α.  
Б) Найдите расстояние от точки F до пло

 
 
1

15

15

1 log
1 151 log
3

1 1 log
3

x
x x


     
 

 

 
5. В  двух  областях  есть  по  50  рабочих,  каждый  из  которых  готов  трудиться  по  10 

log 5

1
часов в сутки на добыче алюминия или никеля. В первой области один рабочий за час 
добывает  0,2  кг  алюминия  или  0,1  кг  никеля.  Во  второй  области  для  добычи  x  кг 
алюминия  в  день  требуется  2x  человеко‐часов  труда,  а  для  добычи  y  кг  никеля  в 
день требуется  2y  человеко‐ч ов труда. 

Обе  обл и  поставляют  добыт
промышленности  производится  сплав 

ас
аст ый  металл  на  завод,  где  для  нужд 

алюминия  и  никеля,  в  котором  на  1  кг 
алю

. е
ктрису  внешнего  угла  при  вершине  С  в  точке  М,  а  биссектриса 

миния  приходится  2  кг  никеля.  При  этом  области  договариваются  между  собой 
вести  добычу  металлов  так,  чтобы  завод  мог  произвести  наибольшее  количество 
сплава.  Сколько  килограммов  сплава  при  таких  условиях  ежедневно  сможет 
произвести завод? 

16. Дан остроугольный треугольник АВС  Биссектриса внутренн го угла при вершине 
В  пересекает  биссе
внутреннего угла при вершине С пересекает биссектрису внешнего угла при вершине В 
в точке N. 
А) Докажите, что 2 BMN ACB   . 
Б) Найдите 5,AB AC BM,  если    6ВС   . 
 
 

17. Найдите все значения параметра  которых  уравнение:  a , при каждом из
4 3 2 22 4 10 5 2 6 0х х х х ах а а          

 
имеет не более трех решений. 

 У  Бори  нет  источника  воды,  но  есть  три  ведра  различных  объемов,  в  двух  из 
оторых есть вода. За один шаг Боря переливает воду из ведра, в котором она есть, в 

 
 
18.
к
другое  ведро.  Переливание  заканчивается  в  тот  момент,  когда  или  первое  ведро 
опустеет, или второе ведро заполнится. Выливать воду из ведер запрещается. 

А) Мог ли Боря через несколько шагов получить в одном из ведер ровно 2 литра 
воды, если сначала у него были ведра объемом 4 литра и 7 литров, полные воды, а 
также пустое ведро объемом 8 литров? 

Б) Мог  ли  Боря  через  несколько  шагов  получить   равные  объемы  воды  во  всех 
ведрах, если сначала у него были ведра объемами 5 литров и 7 литров, полные воды, 
а также пустое ведро объемом 10 литров? 

В) Сначала у Бори были ведра объемами 3 литра и 6 литров, полные воды, а также 
пустое  ведро  объемом n литров.  Какое  наибольшее  натуральное  значение  может 
принимать n, если известно, что Боря сможет получить через несколько шагов ровно 4 
л воды в одном из вёдер? 

 
 
Проверьте,  чтобы  каждый  ответ  был  записан  рядом  с  номером 
оо ветствующего задания. тс
 


